Olimpiada naţională de matematică

Etapa locala Călăraşi

Clasa a V-a

1a) Completaţi tabelul următor astfel încât suma primelor trei elemente din fiecare linie şi fiecare coloană să fie egal cu al patrulea element al liniei sau al coloanei respective.

	
	4
	6
	

	3
	7
	
	

	
	
	14
	16

	15
	23
	
	67


b) Determinaţi cel mai mic, respectiv cel mai mare număr natural de trei cifre care împărţit la un număr de două cifre dă restul 97.

II. a) Care sunt următorii termeni din şirul: 1, 2, 3, 5, 8, 13, …..

    b) Care sunt următorii doi termeni din şirul: 2, 3, 6, 18, 108, ….

    c) care este următorul termen din şirul: 1, 1, 1, 2, 3, 7, 23, 164, ……

III. Fie A şi B mulţimile tuturor resturilor care se pot obţine prin împărţirea numerelor naturale la 110 şi , respectiv, 127. Determinaţi:

a) card A, card B

b) suma elementelor mulţimii B\A.
IV. a) Fie numerele a = 
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. Arătaţi că numerele a şi b sunt egale.

      b) Fie numărul N = 7 + 7 2 + 7 3 + 7 4 + …+ 7 2005. Arătaţi că  numărul N nu poate fi pătrat perfect.

Notă:

Durata concursului este de 3 ore

Baremul de notare este:

I. a) 4p; b) 3p

II. a) 3p; b) 4p; c) 2p

III. a) 4 p; b) 3p

IV. a) 4p; b) 3p.
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